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1- El 25% de los 600 litros de leche que producen al día, lo destinan a la fabricación de queso. 
¿Cuántos litros son? 
25% de 600=  25 por 600 entre 100 = 15000:100=150 litros 
S=son 150 litros 
Adrián 
2- Entre estos pares de magnitudes, di cuáles guardan relación de proporcionalidad (si es 
Directa pon D y si es Inversa por I) o no guardan ninguna relación. 
a) la edad de un árbol y su altura:  Directa   tiene proporcionalidad. 
b) la cantidad de agua que arroja una fuente y el tiempo que transcurre inversa,tiene 
proporcionalidad     directa  
c) el caudal de un grifo y el tiempo que tarda en llenar un cántaro.no tiene proporcionalidad 
d) el coste de un bolígrafo y el tiempo que dura.no tiene proporcionalidad. 
e) la velocidad de un vehículo y la distancia recorrida en media hora.inversa tiene 
proporcionalidad    
f) el número de páginas de un libro y su precio.no tiene proporcionalidad. 
g) el número de kilos vendidos y el dinero recaudado.directa,tiene proporcionalidad. 
tienes que repasar un poco          
 
 HECHO POR MERCHE,MARTA, Y LOREN     
3- ¿Cuánto pagaré por 300 gramos de salmón ahumado que cuesta 16 euros el kilo? 
300 gramos de salmón ahumado     en primer lugar pasamos 1 kilo a gramos 
1 kilo = 16 €                                     1KILO---1000------GRAMOS 
datos: 
300 g                1kg=1000g 
1 kg=16€                             1000g-------------16€                    4.800 
                                             300g-------------x         300·16=4800  4800/1000=4.8€ 
100geeeeee 
 SI 4.8€  SON 100 GRAMOS,LO MULTIPLICAMOS POR TRES PARA 
SABER CUANTO SON 300 GRAMOS.   

          4.8·3=12.6€=300 GRAMOS @ 
HECHO POR LOREN       Loren, 300 por 16  NO DA ESO (4200) .  
 
Para poner el símbolo de euros €  , presiona las teclas CTRL y ALT a la vez y dar a la 
tecla de la E y aparece el símbolo €.                 



                 CORREGIDO POR MERCHE                                                     
                                                                           
 
REPASAD LA EXPLICACIÓN.   NO ES CORRECTO. 
¿DÓNDE DICE QUE 300 GRAMOS CUESTEN 16 EUROS? 
                            Ahora hacemos la regla de tres 
                             INVERSA 
300gramos----------------------16$                como es inversa se cambia el 16 por la x  
1000 gramos------------------------x                 sería así: 
                                                                        300 gramos-------------------x 
                                                                        1000 gramos----------------16 $ 
 se multiplican los que están en cruz y lo que te salga se divide entre el número que falta 
 300 x 16 = 4.800 $ 
4.800 : 1000= 4 , 8 $ 
Solución : 300 gramos cuestan 4,8 euros                                        
 
 
 
 
 
 
4- Un tractor ara un campo en 15 horas. 
a) lee las preguntas  c, d y e y dí si es una proporción Directa o Inversa 
b) construye la tabla de proporcionalidad 
 
Sin operaciones ni explicación  no se pueden hacer ejercicios. A nadie le sirve solo 
saber el resultado. 
 
                                                                 
c) ¿Cuánto tardarán dos tractores?7,5 
d) ¿y tres tractores?5 
e) ¿y cuatro tractores?3,75   Es INVERSA 
 
 
 
5- En clase somos 30 y el 90% hemos aprobado el examen de matemáticas. ¿cuántos han 
suspendido?  hacemos el 90% de los 30 niños que hay en clase.Se multiplican el 30 y el 90 
,lo que te salga lo divides entre 100 y lo que te salga al dividirlo se lo restas a 30 , si has 
hecho bien las cuentas te tendrá que salir 3 suspensos                                                          
90/100 de 30= 90. 30/100_  2700/100= 27 aprobados                   30-27=3 suspensos 
                                                                  SOLUCIÓN:3 SUSPENSOS 

                                                 Marta 



CORREGIDO POR MERCHE 
6- Alberto ha comprado un abrigo que costaba 148 euros pero le han hecho una rebaja del 25 
%. ¿Cuánto ha pagado por el abrigo? 
25/100 de 148=37                     25. 148/ 100 =  3700/ 100 =  37                
 
148-37=111€ precio final.  
 
 
                                        Marta                             solución:111 € pagará 
 
7- Halla el m.c.m. (15, 18, 24)                            Cogemos los factores comunes con mayor             
             15  5                     18 3             24 2       exponente y los no comunes: 
              3   3                      6  3             12 3             3·3·2·2·2·5=360  que es el  M.C.M 

              1                           2  2              4  2                 
                                           1                  2 2 
                3·5=15                3·3·2=18     1 
                                                                  2·2·2·3=24         
                 
                                                   Marta  Profe  no se poner al cuadrado.  

8- Ana ha pagado 60 euros por alquilar una furgoneta durante 2 días. ¿Cuánto le cobrarán por 
alquilarla 5 días? 
paga 6 €                              Ahora hacemos  la regla de tres  
por 2 dias                               
¿ por 5 dias?                           60€--------------------- 2días          multiplicamos 60 * 5 = 300 € 
                                                   x    ---------------------  5 días        ahora lo que nos ha salido lo        
                                                                                                       dividimos ente 2 
                                                                                                        300:2=150 € 
Solución : le cobrarán por alquilarla 5 días 150 € 
                                                                                   YA HE PUESTO EL SIMBOLO DE € 
Hecho por  MERCHE   Lee más arriba cómo se coloca el símbolo de euro, €. 
9- Explica qué son números primos y escribe los primeros 20. 
Los números primos son números que sólo tienen 2 divisores, el 1 y ellos mismos 
Los 20 primeros son : 
 1- 2-3-5-7-11-13-17-19-23-29-31-37-41-43-47-53-59-61-67-711300kg 
 


	          4.8·3=12.6€=300 GRAMOS @ 

